



Перед судом предстанет житель города Добрянки, обвиняемый в совершении преступления против правосудия

Следственным отделом по городу Добрянка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего неоднократно судимого жителя города Добрянки. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи, участвующего в отправлении правосудия).

По версии следствия, в апреле 2011 года во время судебного заседания по уголовному делу в отношении группы лиц, обвиняемых в совершении преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, один из подсудимых, оскорбил судью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/778715>